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質問番号 質問内容 項目 数値 割合
１．男性 114 41.5%

２．女性 161 58.5%

３．無答 0

計 275 100.0%

１、市内 129 46.9%

２．市外 146 53.1%

３．無答 0

計 275 100.0%

１．よく利用する 6 2.2%

２．利用したことがある 96 34.9%

　①図書館

　②関図書室

３．利用したことがない 173 62.9%

　①図書館

　②関図書室

計 275 100.0%

１．ほぼ毎日 0 0.0%

２．２～３日に１回 0 0.0%

３．週に１回程度 0 0.0%

４．２週間に１回程度 2 1.9%

５．月に１回程度 4 3.9%

６．年に数回程度 97 94.2%

計 103 100.0%

問１ 性別

問２ 住まい

問３ 利用頻度

図書館アンケート集計結果（高校生）

問４ 利用回数

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

性別 男性 

女性 

無答 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

住まい 市内 

市外 

無答 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用頻度 

よく利用する 

利用したことがある 

利用したことがない 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用回数 ほぼ毎日 

２～３日に１回 

週に１回程度 

２週間に１回程度 

月に１回程度 

年に数回程度 



１．自動車 57 53.3%

２．自転車 42 39.3%

３．徒歩 6 5.6%

４．バス 0 0.0%

５．ＪＲ～徒歩 2 1.9%

６．ＪＲ～バス 0 0.0%

計 107 100.0%

１．平日 5 4.9%

２．土、日、祝日 12 11.7%

３．休日 66 64.1%

４．曜日関係なし 20 19.4%

計 103 100.0%

１．９時～１０時 1 1.0%

２．１０時～１２時 10 9.8%

３．１２時～１５時 18 17.6%

４．１５時～１７時 16 15.7%

５．１７時～１８時 5 4.9%

６．１８時～１９時 0 0.0%

７．時間関係なし 52 51.0%

計 102 100.0%

利用日

問７ 利用時間

問５ 交通手段

問６

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

交通手段 自動車 自転車 

徒歩 バス 

ＪＲ～徒歩 ＪＲ～バス 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用日 平日 

土、日、祝日 

休日 

曜日関係なし 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用時間 ９時～１０時 

１０時～１２時 

１２時～１５時 

１５時～１７時 

１７時～１８時 

１８時～１９時 

時間関係なし 



１．貸出返却 44 34.9%

２．館内閲覧 18 14.3%

３．調べもの 18 14.3%

４．視聴 2 1.6%

５．自習 32 25.4%

６．気分転換 9 7.1%

７．その他 3 2.4%

計 126 100.0%

１．満足 40 39.6%

２．やや満足 33 32.7%

３．どちらとも言えない 24 23.8%

４．やや不満 4 4.0%

５．不満 0 0.0%

計 101 100.0%

１．場所知らない 96 27.7%

２．遠く行きにくい 76 21.9%

３．行く必要がない 47 13.5%

４．行く暇がない 32 9.2%

５．希望の資料がない 5 1.4%

６．時間が合わない 2 0.6%

７．行く手段がない 7 2.0%

８．他館利用 20 5.8%

９．購入 28 8.1%

１０．読まない 29 8.4%

１１その他 5 1.4%

計 347 100.0%

問１０ 利用しない理由

問８ 利用理由

問９ 満足度

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用理由 貸出返却 
館内閲覧 
調べもの 
視聴 
自習 
気分転換 
その他 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

満足度 満足 

やや満足 

どちらとも言えない 

やや不満 

不満 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用しない理由 場所知らない 
遠く行きにくい 
行く必要がない 
行く暇がない 
希望の資料がない 
時間が合わない 
行く手段がない 
他館利用 
購入 
読まない 
その他 



１．日本文学 85 14.0%

２．外国文学 17 2.8%

３．文学 2 0.3%

４．哲学宗教 10 1.6%

５．歴史 21 3.5%

６．旅行 15 2.5%

７．社会科学 4 0.7%

８．ビジネス 3 0.5%

９．教育・子ども 9 1.5%

１０．資格 22 3.6%

１１．自然科学 4 0.7%

１２．医学・健康 9 1.5%

１３．工学・工業 7 1.2%

１４．料理・手芸等 32 5.3%

１５．商業、農林水産業 3 0.5%

１６．園芸・ペット 9 1.5%

１７．美術 10 1.6%

１８．音楽・芸能 39 6.4%

１９．スポーツ 40 6.6%

２０．語学 14 2.3%

２１．郷土 0 0.0%

２２．コンピュータ 15 2.5%

２３．マンガ・ゲーム 166 27.3%

２４．子ども向け本 12 2.0%

２５．進路 13 2.1%

２６．その他 4 0.7%

２７．特になし 42 6.9%

計 607 100.0%

問１１ 興味がある分野

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

興味がある分野 
日本文学 外国文学 

文学 哲学宗教 

歴史 旅行 

社会科学 ビジネス 

教育・子ども 資格 

自然科学 医学・健康 

工学・工業 料理・手芸等 

商業、農林水産業 園芸・ペット 

美術 音楽・芸能 

スポーツ 語学 

郷土 コンピュータ 

マンガ・ゲーム 子ども向け本 

進路 その他 

特になし 



１．児童書など子ども向けの本を増やす 69 12.9%
２．アニメ本やマンガ本・DVD・CDコーナーを増やす 122 22.8%
３．若い世代向けの雑誌を増やす 111 20.8%
４．若い世代向けの図書を増やす 69 12.9%
５．音楽・スポーツなどの若い世代向けの図書を増やす 64 12.0%
６．本の内容が分かるポップなどの工夫をする 38 7.1%
７．本の並べ方など、図書の配置の工夫をする 30 5.6%
８．高校での読書活動への支援を行う 23 4.3%
９．その他 8 1.5%

計 534 100.0%

１．身近な場所でのサービスポイントを増やす 107 23.7%
２．図書館への交通の便をよくする 139 30.8%
３．図書館施設のバリアフリー化を進める 75 16.6%
４．目の不自由な方に読み聴かせるスペースを作る 29 6.4%
５．図書の郵送貸出サービスの対象を広げる 38 8.4%
６．ボランティアが図書の朗読をしたCDを増やす 13 2.9%
７．点字図書を増やす 28 6.2%
８．布絵本やＬＬブックを貸し出す 20 4.4%
９．その他 2 0.4%

計 451 100.0%

問１２ ①

問１３ ②

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

問１２ 
1 2 3 

4 5 6 

7 8 9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

問１３ 
1 2 

3 4 

5 6 

7 8 

9 



１．開館時間の延長や開館日数を増やす 98 10.0%
２．様々な種類の図書を増やす 121 12.3%
３．話題の本を増やし予約者に早く順番がまわるようにする 94 9.6%
４．調べものや図書館資料の案内を増やす 73 7.4%
５．話題の本や読んでおくべき本などの情報発信を増やす 72 7.3%
６．読書に関連する講座や学習会を開催する 19 1.9%
７．読書交流会などの行事の機会を増やす 17 1.7%
８．閲覧室や自習ができる場所を増やす 91 9.3%
９．外国語図書を増やす 26 2.7%
10．CD・DＶDの視聴コーナーを増やす 86 8.8%
11．電子書籍や公衆無線LANのサービスを実施する 59 6.0%
12．図書を収蔵するスペースを広くする 31 3.2%
1３．専門職員を含むスタッフを充実する 13 1.3%
14．若い世代が交流できる多目的室などを増やす 49 5.0%
15．食事や喫茶スペースを設ける 121 12.3%
16．ギャラリーや市民交流室などを設ける 7 0.7%
17．その他 3 0.3%

計 980 100.0%

１．様々な学びに対応した図書を増やす 174 46.5%
２．本の装備や図書整理などのボランティア活動を呼びかける 43 11.5%
３．おはなし会などの子ども向け行事を開催する 56 15.0%
４．高齢者などの読書支援へのボランティア活動を呼びかける 45 12.0%
５．読書感想発表会など市民交流会などを開催する 11 2.9%
６．外国籍の方に向けた読書支援や交流会などを開催する 19 5.1%
７．読書に関連する講座や学習会などのイベントを開催する 19 5.1%
８．その他 7 1.9%

計 374 100.0%

問１５ ⑤

問１４ ③④

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

問１４ 1 2 3 

4 5 6 

7 8 9 

10 11 12 

13 14 15 

16 17 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

問１５ 
1 2 

3 4 

5 6 

7 8 



質問番号 質問内容 項目 数値 割合

１．男性 21 6.1%

２．女性 315 91.3%

３．無答 9 2.6%

計 345 100.0%

１．１０代 7 2.0%

２．２０代 1 0.3%

３．３０代 173 50.4%

４．４０代 154 44.9%

５．５０代 2 0.6%

６．６０代 4 1.2%

７．７０代以上 2 0.6%

計 343 100.0%

１．常勤勤務 120 35.6%

２．非常勤勤務 96 28.5%

３．家事従事 77 22.8%

４．学生・生徒 7 2.1%

５．無職 11 3.3%

６.その他 26 7.7%

計 337 100.0%

図書館アンケート集計結果(小学生保護者）

問１（１） 性別

問１（２） 年齢

問１（３） 仕事

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

性別 
男

性 
女

性 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

年齢 １０代 
２０代 
３０代 
４０代 
５０代 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

仕事 常勤勤務 
非常勤勤務 
家事従事 
学生・生徒 
無職 



１．よく利用する 73 24.5%

①図書館 64 21.5%

②関図書室 5 1.7%

２．利用したことがある 157 52.7%

①図書館 148 49.7%

②関図書室 19 6.4%

３．利用したことがない 68 22.8%

計 298 100.0%

１．ほぼ毎日 1 0.4%

２．２～３日に１回 3 1.1%

３．週に１回程度 10 3.6%

４．２週間に１回程度 46 16.7%

５．月に１回程度 48 17.5%

６．年に数回程度 167 60.7%

計 275 100.0%

１．自動車 269 95.4%

２．バイク 0 0.0%

３.自転車 6 2.1%

４．徒歩 5 1.8%

５．バス 0 0.0%

６.JR～徒歩 1 0.4%

７.JR～バス 1 0.4%

計 282 100.0%

問２ 利用館

問３ 利用頻度

問４ 交通手段

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用館 

よく利用する 

利用したことがある 

利用したことがない 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用頻度 ほぼ毎日 
２～３日に１回 
週に１回程度 
２週間に１回程度 
月に１回程度 
年に数回程度 

93% 94% 95% 96% 97% 98% 99% 100% 

交通手段 自動車 バイク 

自転車 徒歩 

バス ＪＲ～徒歩 

ＪＲ～バス 



１．平日 54 19.5%

２．土・日・祝日 120 43.3%

３．休日 61 22.0%

４．曜日関係なく 42 15.2%

計 277 100.0%

１．９時～１０時 11 4.0%

２．１０時～１２時 76 27.6%

３．１２時～１５時 64 23.3%

４．１５時～１７時 47 17.1%

５．１７時～１８時 7 2.5%

６．１８時～１９時 3 1.1%

７．時間関係なし 67 24.4%

計 275 100.0%

１．貸出返却 167 35.5%

２．館内閲覧 39 8.3%

３．調べもの 51 10.8%

４．子どものため 170 36.1%

５．イベント参加 4 0.8%

６．視聴 5 1.1%

７．自習 14 3.0%

８．気分転換 20 4.2%

７．その他 1 0.2%

計 471 100.0%

問５ 利用日

問６ 利用時間

問７ 利用理由

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用日 平日 

土、日、祝日 

休日 

曜日関係なし 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用時間 ９時～１０時 

１０時～１２時 

１２時～１５時 

１５時～１７時 

１７時～１８時 

１８時～１９時 

時間関係なし 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用理由 
貸出返却 
館内閲覧 
調べもの 
子どものため 
イベント参加 
視聴 
自習 
気分転換 
その他 



１．満足 64 23.7%

２．やや満足 101 37.4%

３．どちらとも言えない 71 26.3%

４．やや不満 29 10.7%

５．不満 5 1.9%

計 270 100.0%

１．場所知らない 5 3.6%

２．遠く行きにくい 8 5.8%

３．行く必要がない 17 12.2%

４．行く暇がない 30 21.6%

５．希望の資料がない 10 7.2%

６．時間が合わない 4 2.9%

７．駐車場が少ない 11 7.9%

８．行けない 0 0.0%

９．他館利用 3 2.2%

１０．購入 21 15.1%

１１．読まない 22 15.8%

１２．その他 8 5.8%

計 139 100.0%

問８ 満足度

問９ 利用しない理由

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

満足度 満足 
やや満足 
どちらとも言えない 
やや不満 
不満 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用しない理由 
場所知らない 
遠く行きにくい 
行く必要がない 
行く暇がない 
希望の資料がない 
時間が合わない 
駐車場が少ない 
行く手段がない 
他館利用 
購入 
読まない 
その他 



１．日本文学 105 9.6%

２．外国文学 21 1.9%

３．文学 5 0.5%

４．哲学宗教 3 0.3%

５．歴史 21 1.9%

６．旅行 50 4.6%

７．社会科学 7 0.6%

８．ビジネス 19 1.7%

９．教育・子ども 90 8.2%

１０．資格 24 2.2%

１１．自然科学 11 1.0%

１２．医学・健康 37 3.4%

１３．工学・工業 3 0.3%

１４．料理・手芸等 172 15.7%

１５．商業、農林水産業 2 0.2%

１６．園芸・ペット 43 3.9%

１７．美術 14 1.3%

１８．音楽・芸能 24 2.2%

１９．スポーツ 24 2.2%

２０．語学 15 1.4%

２１．郷土 1 0.1%

２２．コンピュータ 9 0.8%

２３．マンガ・ゲーム 58 5.3%

２４．子ども向け本 63 5.8%

２５．子ども向け絵本 121 11.1%

２６．推薦図書 67 6.1%

２７．その他子ども 57 5.2%

２８.．その他 10 0.9%

２９．特になし 18 1.6%

計 1094 100.0%

問１０ 興味分野

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

興味がある分野 
日本文学 外国文学 

文学 哲学宗教 

歴史 旅行 

社会科学 ビジネス 

教育・子ども 資格 

自然科学 医学・健康 

工学・工業 料理・手芸等 

商業、農林水産業 園芸・ペット 

美術 音楽・芸能 

スポーツ 語学 

郷土 コンピュータ 

マンガ・ゲーム 子ども向け本 

子ども向け絵本 推薦図書 

その他子ども その他 

特になし 



１．児童書を充実する 123 15.0%

２．アニメ本やマンガ本・DVD・CDコーナーを充実する 88 10.7%

３．子育てに関する図書を充実する 42 5.1%

４．音楽・スポーツなどの若年向け図書を充実する 52 6.3%

５．子どもが本を手に取りやすい図書の配架を進める 123 15.0%

６．子どもに読ませたい本の情報発信を充実する 134 16.3%

７．家庭での読み聞かせなどの取組への働きかけを進める 21 2.6%

８．地域での読書習慣確立に向けた取組への働きかけを進める 14 1.7%

９．保育所等での読み聞かせなどの取組への働きかけを進める 44 5.4%

10．児童ｾﾝﾀｰ等での読書習慣確立に向けた取組への働きかけ 33 4.0%

11．小・中学校の学校図書館との連携を充実する 107 13.0%

12．高校での読書活動に対する取組支援を行う 14 1.7%

13．ブックスタート事業を充実する 13 1.6%

14．その他 13 1.6%

計 821 100.0%

１．身近な場所でのサービスポイントを増やす 232 38.9%

２．交通の便をよくする 91 15.3%

３．図書館施設のバリアフリー化を進める 53 8.9%

４．対面朗読のスペースを設ける 11 1.8%

５．郵送貸出を充実する 101 16.9%

６．音訳図書（録音図書や朗読図書）を増やす 26 4.4%

７．点字図書を増やす 31 5.2%

８．布絵本やＬＬブックを導入する 33 5.5%

９．その他 18 3.0%

計 596 100.0%

問１１ ①

問１２ ②

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用困難者に向けた図書館サービスを充実させる為に取り組むべき課題 

1 2 3 

4 5 6 

7 8 9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

親子・若年層に向けた読書活動を充実させる為に取り組むべき課題 
1 2 3 
4 5 6 
7 8 9 
10 11 12 
13 14 



１．開館時間の延長や開館日数を増やす 83 8.2%

２．専門書や外国語図書、雑誌など図書の種類を増やす 77 7.6%

３．話題本の所蔵冊数を増やし予約に対して早く提供できるようにする 88 8.7%

４．調べものや図書館資料の案内を充実させる 66 6.5%

５．話題の本や読んでおくべき本などの情報発信を充実する 94 9.3%

６．読書に関連する講座やおはなし会などの行事の機会を増やす 25 2.5%

７．閲覧室や自習ができる場所を増やす 87 8.6%

８．CD・DＶDの視聴コーナーを増やす 67 6.6%

９．電子書籍などに対応したサービスを実施する 15 1.5%

1０．図書の収蔵スペース（開架・閉架書庫を含む）を広くする 24 2.4%

1１．専門性を持った職員を含むスタッフを充実する 32 3.2%

1２．駐車場を増やす 132 13.1%

1３．読み聞かせや子どものための多目的室などを増やす 55 5.5%

1４．食事や喫茶スペースを設ける 121 12.0%

1５．託児サービスなどの付帯機能を充実する 33 3.3%

1６．その他 10 1.0%

計 1009 100.0%

１．様々な学びに対応した図書を増やす 214 43.0%

２．本の装備や書架整理などのボランティア活動を働きかける 46 9.2%

３．市民との協働によるおはなし会など児童向けの行事を開催する 65 13.1%

４．高齢者援助などの読書支援へのボランティア活動を働きかける 51 10.2%

５．読書感想発表会など読書を通じた市民交流活動を開催する 32 6.4%

６．外国籍利用者に向けた読書支援や交流活動を開催する 23 4.6%

７．図書館運営への市民の助言・参画を進める 34 6.8%

８．読書に関連する講座や学習会を開催する 29 5.8%

９．その他 4 0.8%

計 498 100.0%

問１４ ⑤

問１３ ③④

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

学びの拠点･図書館の機能拡充のために取り組むべき課題 
1 2 3 
4 5 6 
7 8 9 
10 11 12 
13 14 15 
16 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

図書館を核とした生涯学習を展開するために取り組むべき課題 

1 2 3 

4 5 6 

7 8 9 



質問番号 質問内容 項目 数値 割合

１．男性 32 11.1%

２．女性 251 87.2%

３．無答 5 1.7%

計 288 100.0%

１．１０代 23 15.1%

２．２０代 0 0.0%

３．３０代 19 12.5%

４．４０代 101 66.4%

５．５０代 7 4.6%

６．６０代 2 1.3%

７．７０代以上 0 0.0%

計 152 100.0%

１．常勤勤務 43 28.9%

２．非常勤勤務 47 31.5%

３．家事従事 25 16.8%

４．学生・生徒 23 15.4%

５．無職 4 2.7%

６.その他 7 4.7%

計 149 100.0%

問１（１） 性別

問１（２） 年齢

問１（３） 仕事

図書館アンケート集計結果（中学生保護者）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

性別 
男

性 
女

性 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

年齢 １０代 
２０代 
３０代 
４０代 
５０代 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

仕事 常勤勤務 
非常勤勤務 
家事従事 
学生・生徒 
無職 



１．よく利用する 37 12.9%

①図書館 31 10.8%

②関図書室 3 1.0%

２．利用したことがある 214 74.8%

①図書館 172 60.1%

②関図書室 0 0.0%

３．利用したことがない 35 12.2%

計 286 100.0%

１．ほぼ毎日 1 0.4%

２．２～３日に１回 0 0.0%

３．週に１回程度 4 1.6%

４．２週間に１回程度 18 7.2%

５．月に１回程度 32 12.9%

６．年に数回程度 194 77.9%

計 249 100.0%

１．自動車 228 88.7%

２．バイク 0 0.0%

３.自転車 17 6.6%

４．徒歩 10 3.9%

５．バス 0 0.0%

６.JR～徒歩 2 0.8%

７.JR～バス 0 0.0%

計 257 100.0%

問２ 利用館

問３ 利用頻度

問４ 交通手段

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用館 

よく利用する 

利用したことがある 

利用したことがない 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用頻度 ほぼ毎日 
２～３日に１回 
週に１回程度 
２週間に１回程度 
月に１回程度 
年に数回程度 

82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100% 

交通手段 家族送迎 バイク 

自転車 徒歩 

バス ＪＲ～徒歩 

ＪＲ～バス 



１．平日 34 13.6%

２．土・日・祝日 96 38.4%

３．休日 65 26.0%

４．曜日関係なく 55 22.0%

計 250 100.0%

１．９時～１０時 9 3.6%

２．１０時～１２時 53 21.4%

３．１２時～１５時 49 19.8%

４．１５時～１７時 32 12.9%

５．１７時～１８時 4 1.6%

６．１８時～１９時 1 0.4%

７．時間関係なし 100 40.3%

計 248 100.0%

１．貸出返却 173 43.7%

２．館内閲覧 37 9.3%

３．調べもの 74 18.7%

４．子どものため 49 12.4%

５．イベント参加 1 0.3%

６．視聴 5 1.3%

７．自習 28 7.1%

８．気分転換 26 6.6%

７．その他 3 0.8%

計 396 100.0%

利用日

問６ 利用時間

問７ 利用理由

問５

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用日 平日 

土、日、祝日 

休日 

曜日関係なし 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用時間 ９時～１０時 

１０時～１２時 

１２時～１５時 

１５時～１７時 

１７時～１８時 

１８時～１９時 

時間関係なし 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用理由 
貸出返却 
館内閲覧 
調べもの 
子どものため 
イベント参加 
視聴 
自習 
気分転換 
その他 



１．満足 63 25.1%

２．やや満足 81 32.3%

３．どちらとも言えない 93 37.1%

４．やや不満 9 3.6%

５．不満 5 2.0%

計 251 100.0%

１．場所知らない 2 3.2%

２．遠く行きにくい 9 14.3%

３．行く必要がない 12 19.0%

４．行く暇がない 13 20.6%

５．希望の資料がない 2 3.2%

６．時間が合わない 0 0.0%

７．駐車場が少ない 1 1.6%

８．行けない 0 0.0%

９．他館利用 1 1.6%

１０．購入 13 20.6%

１１．読まない 10 15.9%

１２．その他 0 0.0%

計 63 100.0%

問８ 満足度

問９ 利用しない理由

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

満足度 満足 
やや満足 
どちらとも言えない 
やや不満 
不満 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用しない理由 
場所知らない 
遠く行きにくい 
行く必要がない 
行く暇がない 
希望の資料がない 
時間が合わない 
駐車場が少ない 
行く手段がない 
他館利用 
購入 
読まない 
その他 



１．日本文学 117 14.7%

２．外国文学 11 1.4%

３．文学 6 0.8%

４．哲学宗教 5 0.6%

５．歴史 31 3.9%

６．旅行 44 5.5%

７．社会科学 4 0.5%

８．ビジネス 11 1.4%

９．教育・子ども 56 7.0%

１０．資格 15 1.9%

１１．自然科学 5 0.6%

１２．医学・健康 32 4.0%

１３．工学・工業 5 0.6%

１４．料理・手芸等 126 15.8%

１５．商業、農林水産業 0 0.0%

１６．園芸・ペット 41 5.1%

１７．美術 10 1.3%

１８．音楽・芸能 28 3.5%

１９．スポーツ 36 4.5%

２０．語学 3 0.4%

２１．郷土 0 0.0%

２２．コンピュータ 0 0.0%

２３．マンガ・ゲーム 70 8.8%

２４．子ども向け本 42 5.3%

２５．子ども向け絵本 47 5.9%

２６．推薦図書 19 2.4%

２７．その他子ども 12 1.5%

２８.．その他 3 0.4%

２９．特になし 18 2.3%

計 797 100.0%

問１０ 興味分野

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

興味がある分野 
日本文学 外国文学 

文学 哲学宗教 

歴史 旅行 

社会科学 ビジネス 

教育・子ども 資格 

自然科学 医学・健康 

工学・工業 料理・手芸等 

商業、農林水産業 園芸・ペット 

美術 音楽・芸能 

スポーツ 語学 

郷土 コンピュータ 

マンガ・ゲーム 子ども向け本 

子ども向け絵本 推薦図書 

その他子ども その他 

特になし 



１．児童書を充実する 107 28.5%

２．アニメ本やマンガ本・DVD・CDコーナーを充実する 86 22.9%

３．子育てに関する図書を充実する 0 0.0%

４．音楽・スポーツなどの若年向け図書を充実する 0 0.0%

５．子どもが本を手に取りやすい図書の配架を進める 92 24.5%

６．子どもに読ませたい本の情報発信を充実する 0 0.0%

７．家庭での読み聞かせなどの取組への働きかけを進める 0 0.0%

８．地域での読書習慣確立に向けた取組への働きかけを進 12 3.2%

９．保育所等での読み聞かせなどの取組への働きかけを進 0 0.0%

10．児童ｾﾝﾀｰ等での読書習慣確立に向けた取組への働きか 0 0.0%

11．小・中学校の学校図書館との連携を充実する 66 17.6%

12．高校での読書活動に対する取組支援を行う 0 0.0%

13．ブックスタート事業を充実する 0 0.0%

14．その他 13 3.5%

計 376 100.0%

１．身近な場所でのサービスポイントを増やす 0 0.0%

２．交通の便をよくする 114 28.9%

３．図書館施設のバリアフリー化を進める 58 14.7%

４．対面朗読のスペースを設ける 17 4.3%

５．郵送貸出を充実する 92 23.4%

６．音訳図書（録音図書や朗読図書）を増やす 26 6.6%

７．点字図書を増やす 41 10.4%

８．布絵本やＬＬブックを導入する 34 8.6%

９．その他 12 3.0%

計 394 100.0%

問１１ ①

問１２ ②

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

問１２ 
1 2 3 

4 5 6 

7 8 9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

問１１ 
1 2 3 
4 5 6 
7 8 9 
10 11 12 
13 14 



１．開館時間の延長や開館日数を増やす 104 10.0%

２．専門書や外国語図書、雑誌など図書の種類を増やす 111 10.7%

３．話題本の所蔵冊数を増やし予約に対して早く提供できるようにする 100 9.7%

４．調べものや図書館資料の案内を充実させる 56 5.4%

５．話題の本や読んでおくべき本などの情報発信を充実する 117 11.3%

６．読書に関連する講座やおはなし会などの行事の機会を増やす 0 0.0%

７．閲覧室や自習ができる場所を増やす 120 11.6%

８．CD・DＶDの視聴コーナーを増やす 53 5.1%

９．電子書籍などに対応したサービスを実施する 49 4.7%

1０．図書の収蔵スペース（開架・閉架書庫を含む）を広くする 34 3.3%

1１．専門性を持った職員を含むスタッフを充実する 22 2.1%

1２．駐車場を増やす 66 6.4%

1３．読み聞かせや子どものための多目的室などを増やす 45 4.3%

1４．食事や喫茶スペースを設ける 127 12.3%

1５．託児サービスなどの付帯機能を充実する 24 2.3%

1６．その他 7 0.7%

計 1035 100.0%

１．様々な学びに対応した図書を増やす 181 41.2%

２．本の装備や書架整理などのボランティア活動を働きかける 34 7.7%

３．市民との協働によるおはなし会など児童向けの行事を開催する 60 13.7%

４．高齢者援助などの読書支援へのボランティア活動を働きかける 45 10.3%

５．読書感想発表会など読書を通じた市民交流活動を開催する 16 3.6%

６．外国籍利用者に向けた読書支援や交流活動を開催する 26 5.9%

７．図書館運営への市民の助言・参画を進める 22 5.0%

８．読書に関連する講座や学習会を開催する 47 10.7%

９．その他 8 1.8%

計 439 100.0%

問１４ ⑤

問１３ ③④

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

問１３ 
1 2 3 
4 5 6 
7 8 9 
10 11 12 
13 14 15 
16 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

問１４ 

1 2 3 

4 5 6 

7 8 9 



質問番号 質問内容 項目 数値 割合

１．男性 21 32.3%

２．女性 43 66.2%

３．無答 1 1.5%

計 65 100.0%

１．１０代 0 0.0%

２．２０代 1 1.5%

３．３０代 24 36.9%

４．４０代 35 53.8%

５．５０代 5 7.7%

６．６０代 0 0.0%

７．７０代以上 0 0.0%

計 65 100.0%

１．常勤勤務 37 57.8%

２．非常勤勤務 11 17.2%

３．家事従事 8 12.5%

４．学生・生徒 0 0.0%

５．無職 2 3.1%

６.その他 6 9.4%

計 64 100.0%

問１（１） 性別

問１（２） 年齢

問１（３） 仕事

図書館アンケート集計結果（子ども会役員）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

性別 
男

性 
女

性 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

年齢 １０代 
２０代 
３０代 
４０代 
５０代 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

仕事 常勤勤務 
非常勤勤務 
家事従事 
学生・生徒 
無職 



１．よく利用する 3 12.0%

①図書館 6 24.0%

②関図書室 0 0.0%

２．利用したことがある 12 48.0%

①図書館 34 136.0%

②関図書室 0 0.0%

３．利用したことがない 10 40.0%

計 25 100.0%

１．ほぼ毎日 0 0.0%

２．２～３日に１回 0 0.0%

３．週に１回程度 2 3.6%

４．２週間に１回程度 4 7.3%

５．月に１回程度 12 21.8%

６．年に数回程度 37 67.3%

計 55 100.0%

１．自動車 52 94.5%

２．バイク 0 0.0%

３.自転車 2 3.6%

４．徒歩 1 1.8%

５．バス 0 0.0%

６.JR～徒歩 0 0.0%

７.JR～バス 0 0.0%

計 55 100.0%

問２ 利用館

問３ 利用頻度

問４ 交通手段

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用館 

よく利用する 

利用したことがある 

利用したことがない 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用頻度 ほぼ毎日 
２～３日に１回 
週に１回程度 
２週間に１回程度 
月に１回程度 
年に数回程度 

91% 92% 93% 94% 95% 96% 97% 98% 99% 100% 

交通手段 家族送迎 バイク 

自転車 徒歩 

バス ＪＲ～徒歩 

ＪＲ～バス 



１．平日 11 20.4%

２．土・日・祝日 27 50.0%

３．休日 14 25.9%

４．曜日関係なく 2 3.7%

計 54 100.0%

１．９時～１０時 1 1.9%

２．１０時～１２時 19 35.2%

３．１２時～１５時 11 20.4%

４．１５時～１７時 13 24.1%

５．１７時～１８時 1 1.9%

６．１８時～１９時 0 0.0%

７．時間関係なし 9 16.7%

計 54 100.0%

１．貸出返却 35 40.7%

２．館内閲覧 4 4.7%

３．調べもの 7 8.1%

４．子どものため 31 36.0%

５．イベント参加 0 0.0%

６．視聴 3 3.5%

７．自習 3 3.5%

８．気分転換 3 3.5%

７．その他 0 0.0%

計 86 100.0%

利用日

問６ 利用時間

問７ 利用理由

問５

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用日 平日 

土、日、祝日 

休日 

曜日関係なし 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用時間 ９時～１０時 

１０時～１２時 

１２時～１５時 

１５時～１７時 

１７時～１８時 

１８時～１９時 

時間関係なし 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用理由 
貸出返却 
館内閲覧 
調べもの 
子どものため 
イベント参加 
視聴 
自習 
気分転換 
その他 



１．満足 13 24.1%

２．やや満足 26 48.1%

３．どちらとも言えない 10 18.5%

４．やや不満 3 5.6%

５．不満 2 3.7%

計 54 100.0%

１．場所知らない 2 8.7%

２．遠く行きにくい 0 0.0%

３．行く必要がない 4 17.4%

４．行く暇がない 5 21.7%

５．希望の資料がない 1 4.3%

６．時間が合わない 1 4.3%

７．駐車場が少ない 4 17.4%

８．行けない 0 0.0%

９．他館利用 1 4.3%

１０．購入 3 13.0%

１１．読まない 1 4.3%

１２．その他 1 4.3%

計 23 100.0%

問８ 満足度

問９ 利用しない理由

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

満足度 満足 
やや満足 
どちらとも言えない 
やや不満 
不満 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用しない理由 
場所知らない 
遠く行きにくい 
行く必要がない 
行く暇がない 
希望の資料がない 
時間が合わない 
駐車場が少ない 
行く手段がない 
他館利用 
購入 
読まない 
その他 



１．日本文学 18 9.6%

２．外国文学 1 0.5%

３．文学 3 1.6%

４．哲学宗教 0 0.0%

５．歴史 7 3.7%

６．旅行 10 5.3%

７．社会科学 3 1.6%

８．ビジネス 3 1.6%

９．教育・子ども 15 8.0%

１０．資格 3 1.6%

１１．自然科学 3 1.6%

１２．医学・健康 9 4.8%

１３．工学・工業 3 1.6%

１４．料理・手芸等 26 13.9%

１５．商業、農林水産業 0 0.0%

１６．園芸・ペット 10 5.3%

１７．美術 1 0.5%

１８．音楽・芸能 4 2.1%

１９．スポーツ 7 3.7%

２０．語学 1 0.5%

２１．郷土 0 0.0%

２２．コンピュータ 0 0.0%

２３．マンガ・ゲーム 4 2.1%

２４．子ども向け本 7 3.7%

２５．子ども向け絵本 20 10.7%

２６．推薦図書 14 7.5%

２７．その他子ども 9 4.8%

２８.．その他 2 1.1%

２９．特になし 4 2.1%

計 187 100.0%

問１０ 興味分野

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

興味がある分野 
日本文学 外国文学 

文学 哲学宗教 

歴史 旅行 

社会科学 ビジネス 

教育・子ども 資格 

自然科学 医学・健康 

工学・工業 料理・手芸等 

商業、農林水産業 園芸・ペット 

美術 音楽・芸能 

スポーツ 語学 

郷土 コンピュータ 

マンガ・ゲーム 子ども向け本 

子ども向け絵本 推薦図書 

その他子ども その他 

特になし 



１．児童書を充実する 28 29.8%

２．アニメ本やマンガ本・DVD・CDコーナーを充実する 14 14.9%

３．子育てに関する図書を充実する 0 0.0%

４．音楽・スポーツなどの若年向け図書を充実する 0 0.0%

５．子どもが本を手に取りやすい図書の配架を進める 25 26.6%

６．子どもに読ませたい本の情報発信を充実する 0 0.0%

７．家庭での読み聞かせなどの取組への働きかけを進める 0 0.0%

８．地域での読書習慣確立に向けた取組への働きかけを進める 5 5.3%

９．保育所等での読み聞かせなどの取組への働きかけを進める 0 0.0%

10．児童ｾﾝﾀｰ等での読書習慣確立に向けた取組への働きかけ 0 0.0%

11．小・中学校の学校図書館との連携を充実する 18 19.1%

12．高校での読書活動に対する取組支援を行う 0 0.0%

13．ブックスタート事業を充実する 0 0.0%

14．その他 4 4.3%

計 94 100.0%

１．身近な場所でのサービスポイントを増やす 0 0.0%

２．交通の便をよくする 14 20.9%

３．図書館施設のバリアフリー化を進める 9 13.4%

４．対面朗読のスペースを設ける 2 3.0%

５．郵送貸出を充実する 20 29.9%

６．音訳図書（録音図書や朗読図書）を増やす 5 7.5%

７．点字図書を増やす 7 10.4%

８．布絵本やＬＬブックを導入する 7 10.4%

９．その他 3 4.5%

計 67 100.0%

問１１ ①

問１２ ②

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

問１２ 
1 2 3 

4 5 6 

7 8 9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

問１１ 
1 2 3 
4 5 6 
7 8 9 
10 11 12 
13 14 



１．開館時間の延長や開館日数を増やす 14 7.5%

２．専門書や外国語図書、雑誌など図書の種類を増やす 16 8.6%

３．話題本の所蔵冊数を増やし予約に対して早く提供できるようにする 19 10.2%

４．調べものや図書館資料の案内を充実させる 12 6.5%

５．話題の本や読んでおくべき本などの情報発信を充実する 15 8.1%

６．読書に関連する講座やおはなし会などの行事の機会を増やす 0 0.0%

７．閲覧室や自習ができる場所を増やす 18 9.7%

８．CD・DＶDの視聴コーナーを増やす 14 7.5%

９．電子書籍などに対応したサービスを実施する 8 4.3%

1０．図書の収蔵スペース（開架・閉架書庫を含む）を広くする 5 2.7%

1１．専門性を持った職員を含むスタッフを充実する 1 0.5%

1２．駐車場を増やす 29 15.6%

1３．読み聞かせや子どものための多目的室などを増やす 8 4.3%

1４．食事や喫茶スペースを設ける 21 11.3%

1５．託児サービスなどの付帯機能を充実する 5 2.7%

1６．その他 1 0.5%

計 186 100.0%

１．様々な学びに対応した図書を増やす 38 39.2%

２．本の装備や書架整理などのボランティア活動を働きかける 6 6.2%

３．市民との協働によるおはなし会など児童向けの行事を開催する 16 16.5%

４．高齢者援助などの読書支援へのボランティア活動を働きかける 6 6.2%

５．読書感想発表会など読書を通じた市民交流活動を開催する 4 4.1%

６．外国籍利用者に向けた読書支援や交流活動を開催する 6 6.2%

７．図書館運営への市民の助言・参画を進める 7 7.2%

８．読書に関連する講座や学習会を開催する 11 11.3%

９．その他 3 3.1%

計 97 100.0%

問１４ ⑤

問１３ ③④

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

問１３ 
1 2 3 
4 5 6 
7 8 9 
10 11 12 
13 14 15 
16 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

問１４ 

1 2 3 

4 5 6 

7 8 9 



質問番号 質問内容 項目 数値 割合

１．男性 54 53.5%

２．女性 44 43.6%

３．無答 3 3.0%

計 101 100.0%

１．１０代 1 1.3%

２．２０代 0 0.0%

３．３０代 2 2.5%

４．４０代 16 20.3%

５．５０代 11 13.9%

６．６０代 32 40.5%

７．７０代以上 17 21.5%

計 79 100.0%

１．常勤勤務 23 30.3%

２．非常勤勤務 16 21.1%

３．家事従事 10 13.2%

４．学生・生徒 1 1.3%

５．無職 20 26.3%

６.その他 6 7.9%

計 76 100.0%

図書館アンケート集計結果(その他）

問１（１） 性別

問１（２） 年齢

問１（３） 仕事

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

性別 
男

性 
女

性 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

年齢 １０代 
２０代 
３０代 
４０代 
５０代 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

仕事 常勤勤務 
非常勤勤務 
家事従事 
学生・生徒 
無職 



１．よく利用する 32 32.0%

①図書館 23 23.0%

②関図書室 6 6.0%

２．利用したことがある 49 49.0%

①図書館 37 37.0%

②関図書室 0 0.0%

３．利用したことがない 19 19.0%

計 100 100.0%

１．ほぼ毎日 0 0.0%

２．２～３日に１回 1 1.2%

３．週に１回程度 9 11.1%

４．２週間に１回程度 18 22.2%

５．月に１回程度 16 19.8%

６．年に数回程度 37 45.7%

計 81 100.0%

１．自動車 74 91.4%

２．バイク 1 1.2%

３.自転車 2 2.5%

４．徒歩 4 4.9%

５．バス 0 0.0%

６.JR～徒歩 0 0.0%

７.JR～バス 0 0.0%

計 81 100.0%

問２ 利用館

問３ 利用頻度

問４ 交通手段

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用館 

よく利用する 

利用したことがある 

利用したことがない 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用頻度 ほぼ毎日 
２～３日に１回 
週に１回程度 
２週間に１回程度 
月に１回程度 
年に数回程度 

86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100% 

交通手段 
家族送迎 
バイク 
自転車 
徒歩 
バス 
ＪＲ～徒歩 



１．平日 25 30.5%

２．土・日・祝日 19 23.2%

３．休日 6 7.3%

４．曜日関係なく 32 39.0%

計 82 100.0%

１．９時～１０時 3 3.7%

２．１０時～１２時 21 25.9%

３．１２時～１５時 20 24.7%

４．１５時～１７時 9 11.1%

５．１７時～１８時 2 2.5%

６．１８時～１９時 0 0.0%

７．時間関係なし 26 32.1%

計 81 100.0%

１．貸出返却 55 49.1%

２．館内閲覧 15 13.4%

３．調べもの 16 14.3%

４．子どものため 11 9.8%

５．イベント参加 3 2.7%

６．視聴 1 0.9%

７．自習 5 4.5%

８．気分転換 5 4.5%

７．その他 1 0.9%

計 112 100.0%

問５ 利用日

問６ 利用時間

問７ 利用理由

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用日 平日 

土、日、祝日 

休日 

曜日関係なし 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用時間 ９時～１０時 

１０時～１２時 

１２時～１５時 

１５時～１７時 

１７時～１８時 

１８時～１９時 

時間関係なし 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用理由 
貸出返却 
館内閲覧 
調べもの 
子どものため 
イベント参加 
視聴 
自習 
気分転換 
その他 



１．満足 16 20.3%

２．やや満足 37 46.8%

３．どちらとも言えない 14 17.7%

４．やや不満 11 13.9%

５．不満 1 1.3%

計 79 100.0%

１．場所知らない 1 2.6%

２．遠く行きにくい 5 12.8%

３．行く必要がない 8 20.5%

４．行く暇がない 3 7.7%

５．希望の資料がない 1 2.6%

６．時間が合わない 0 0.0%

７．駐車場が少ない 2 5.1%

８．行けない 0 0.0%

９．他館利用 1 2.6%

１０．購入 8 20.5%

１１．読まない 7 17.9%

１２．その他 3 7.7%

計 39 100.0%

問８ 満足度

問９ 利用しない理由

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

満足度 満足 
やや満足 
どちらとも言えない 
やや不満 
不満 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用しない理由 
場所知らない 
遠く行きにくい 
行く必要がない 
行く暇がない 
希望の資料がない 
時間が合わない 
駐車場が少ない 
行く手段がない 
他館利用 
購入 
読まない 
その他 



１．日本文学 44 14.1%

２．外国文学 6 1.9%

３．文学 5 1.6%

４．哲学宗教 6 1.9%

５．歴史 31 9.9%

６．旅行 30 9.6%

７．社会科学 11 3.5%

８．ビジネス 10 3.2%

９．教育・子ども 11 3.5%

１０．資格 3 1.0%

１１．自然科学 9 2.9%

１２．医学・健康 16 5.1%

１３．工学・工業 5 1.6%

１４．料理・手芸等 24 7.7%

１５．商業、農林水産業 0 0.0%

１６．園芸・ペット 19 6.1%

１７．美術 11 3.5%

１８．音楽・芸能 9 2.9%

１９．スポーツ 16 5.1%

２０．語学 1 0.3%

２１．郷土 0 0.0%

２２．コンピュータ 0 0.0%

２３．マンガ・ゲーム 10 3.2%

２４．子ども向け本 9 2.9%

２５．子ども向け絵本 17 5.4%

２６．推薦図書 2 0.6%

２７．その他子ども 3 1.0%

２８.．その他 4 1.3%

２９．特になし 1 0.3%

計 313 100.0%

問１０ 興味分野

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

興味がある分野 
日本文学 外国文学 

文学 哲学宗教 

歴史 旅行 

社会科学 ビジネス 

教育・子ども 資格 

自然科学 医学・健康 

工学・工業 料理・手芸等 

商業、農林水産業 園芸・ペット 

美術 音楽・芸能 

スポーツ 語学 

郷土 コンピュータ 

マンガ・ゲーム 子ども向け本 

子ども向け絵本 推薦図書 

その他子ども その他 

特になし 



１．児童書を充実する 38 26.6%

２．アニメ本やマンガ本・DVD・CDコーナーを充実する 26 18.2%

３．子育てに関する図書を充実する 0 0.0%

４．音楽・スポーツなどの若年向け図書を充実する 0 0.0%

５．子どもが本を手に取りやすい図書の配架を進める 28 19.6%

６．子どもに読ませたい本の情報発信を充実する 0 0.0%

７．家庭での読み聞かせなどの取組への働きかけを進める 0 0.0%

８．地域での読書習慣確立に向けた取組への働きかけを進める 21 14.7%

９．保育所等での読み聞かせなどの取組への働きかけを進める 0 0.0%

10．児童ｾﾝﾀｰ等での読書習慣確立に向けた取組への働きかけ 0 0.0%

11．小・中学校の学校図書館との連携を充実する 22 15.4%

12．高校での読書活動に対する取組支援を行う 0 0.0%

13．ブックスタート事業を充実する 0 0.0%

14．その他 8 5.6%

計 143 100.0%

１．身近な場所でのサービスポイントを増やす 0 0.0%

２．交通の便をよくする 39 24.2%

３．図書館施設のバリアフリー化を進める 25 15.5%

４．対面朗読のスペースを設ける 8 5.0%

５．郵送貸出を充実する 33 20.5%

６．音訳図書（録音図書や朗読図書）を増やす 19 11.8%

７．点字図書を増やす 17 10.6%

８．布絵本やＬＬブックを導入する 13 8.1%

９．その他 7 4.3%

計 161 100.0%

問１１ ①

問１２ ②

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

問１２ 
1 2 3 

4 5 6 

7 8 9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

問１１ 
1 2 3 
4 5 6 
7 8 9 
10 11 12 
13 14 



１．開館時間の延長や開館日数を増やす 21 5.9%

２．専門書や外国語図書、雑誌など図書の種類を増やす 29 8.2%

３．話題本の所蔵冊数を増やし予約に対して早く提供できるようにする 30 8.5%

４．調べものや図書館資料の案内を充実させる 24 6.8%

５．話題の本や読んでおくべき本などの情報発信を充実する 39 11.0%

６．読書に関連する講座やおはなし会などの行事の機会を増やす 0 0.0%

７．閲覧室や自習ができる場所を増やす 33 9.3%

８．CD・DＶDの視聴コーナーを増やす 13 3.7%

９．電子書籍などに対応したサービスを実施する 10 2.8%

1０．図書の収蔵スペース（開架・閉架書庫を含む）を広くする 20 5.6%

1１．専門性を持った職員を含むスタッフを充実する 14 3.9%

1２．駐車場を増やす 35 9.9%

1３．読み聞かせや子どものための多目的室などを増やす 17 4.8%

1４．食事や喫茶スペースを設ける 40 11.3%

1５．託児サービスなどの付帯機能を充実する 22 6.2%

1６．その他 8 2.3%

計 355 100.0%

１．様々な学びに対応した図書を増やす 49 23.7%

２．本の装備や書架整理などのボランティア活動を働きかける 13 6.3%

３．市民との協働によるおはなし会など児童向けの行事を開催する 31 15.0%

４．高齢者援助などの読書支援へのボランティア活動を働きかける 23 11.1%

５．読書感想発表会など読書を通じた市民交流活動を開催する 20 9.7%

６．外国籍利用者に向けた読書支援や交流活動を開催する 13 6.3%

７．図書館運営への市民の助言・参画を進める 21 10.1%

８．読書に関連する講座や学習会を開催する 31 15.0%

９．その他 6 2.9%

計 207 100.0%

問１４ ⑤

問１３ ③④

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

問１３ 
1 2 3 
4 5 6 
7 8 9 
10 11 12 
13 14 15 
16 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

問１４ 

1 2 3 

4 5 6 

7 8 9 



質問番号 質問内容 項目 数値 割合

１．男性 131 58.5%

２．女性 87 38.8%

３．無答 6 2.7%

計 224 100.0%

１．１０代 1 0.4%

２．２０代 7 3.1%

３．３０代 2 0.9%

４．４０代 16 7.1%

５．５０代 28 12.5%

６．６０代 101 45.1%

７．７０代以上 69 30.8%

計 224 100.0%

１．常勤勤務 29 13.2%

２．非常勤勤務 45 20.5%

３．家事従事 30 13.6%

４．学生・生徒 4 1.8%

５．無職 96 43.6%

６.その他 16 7.3%

計 220 100.0%

図書館アンケート集計結果(まちづくり協議会）

問１（１） 性別

問１（２） 年齢

問１（３） 仕事

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

性別 
男

性 
女

性 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

年齢 １０代 
２０代 
３０代 
４０代 
５０代 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

仕事 常勤勤務 
非常勤勤務 
家事従事 
学生・生徒 
無職 



１．よく利用する 33 14.9%

①図書館 23 10.4%

②関図書室 2 0.9%

２．利用したことがある 101 45.5%

①図書館 73 32.9%

②関図書室 0 0.0%

３．利用したことがない 88 39.6%

計 222 100.0%

１．ほぼ毎日 3 2.3%

２．２～３日に１回 1 0.8%

３．週に１回程度 7 5.4%

４．２週間に１回程度 18 13.8%

５．月に１回程度 25 19.2%

６．年に数回程度 76 58.5%

計 130 100.0%

１．自動車 117 88.0%

２．バイク 5 3.8%

３.自転車 4 3.0%

４．徒歩 6 4.5%

５．バス 1 0.8%

６.JR～徒歩 0 0.0%

７.JR～バス 0 0.0%

計 133 100.0%

問２ 利用館

問３ 利用頻度

問４ 交通手段

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用館 

よく利用する 

利用したことがある 

利用したことがない 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用頻度 ほぼ毎日 
２～３日に１回 
週に１回程度 
２週間に１回程度 
月に１回程度 
年に数回程度 

80% 82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100% 

交通手段 家族送迎 バイク 

自転車 徒歩 

バス ＪＲ～徒歩 

ＪＲ～バス 



１．平日 52 39.7%

２．土・日・祝日 23 17.6%

３．休日 7 5.3%

４．曜日関係なく 49 37.4%

計 131 100.0%

１．９時～１０時 5 3.8%

２．１０時～１２時 37 28.5%

３．１２時～１５時 28 21.5%

４．１５時～１７時 14 10.8%

５．１７時～１８時 2 1.5%

６．１８時～１９時 1 0.8%

７．時間関係なし 43 33.1%

計 130 100.0%

１．貸出返却 62 33.3%

２．館内閲覧 33 17.7%

３．調べもの 48 25.8%

４．子どものため 18 9.7%

５．イベント参加 0 0.0%

６．視聴 0 0.0%

７．自習 7 3.8%

８．気分転換 16 8.6%

７．その他 2 1.1%

計 186 100.0%

問５ 利用日

問６ 利用時間

問７ 利用理由

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用日 平日 

土、日、祝日 

休日 

曜日関係なし 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用時間 ９時～１０時 

１０時～１２時 

１２時～１５時 

１５時～１７時 

１７時～１８時 

１８時～１９時 

時間関係なし 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用理由 
貸出返却 
館内閲覧 
調べもの 
子どものため 
イベント参加 
視聴 
自習 
気分転換 
その他 



１．満足 17 13.7%

２．やや満足 56 45.2%

３．どちらとも言えない 40 32.3%

４．やや不満 9 7.3%

５．不満 2 1.6%

計 124 100.0%

１．場所知らない 8 4.4%

２．遠く行きにくい 29 15.8%

３．行く必要がない 46 25.1%

４．行く暇がない 19 10.4%

５．希望の資料がない 6 3.3%

６．時間が合わない 2 1.1%

７．駐車場が少ない 3 1.6%

８．行けない 2 1.1%

９．他館利用 0 0.0%

１０．購入 31 16.9%

１１．読まない 31 16.9%

１２．その他 6 3.3%

計 183 100.0%

問８ 満足度

問９ 利用しない理由

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

満足度 満足 
やや満足 
どちらとも言えない 
やや不満 
不満 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用しない理由 
場所知らない 
遠く行きにくい 
行く必要がない 
行く暇がない 
希望の資料がない 
時間が合わない 
駐車場が少ない 
行く手段がない 
他館利用 
購入 
読まない 
その他 



１．日本文学 62 11.5%

２．外国文学 13 2.4%

３．文学 9 1.7%

４．哲学宗教 9 1.7%

５．歴史 55 10.2%

６．旅行 57 10.6%

７．社会科学 22 4.1%

８．ビジネス 11 2.0%

９．教育・子ども 19 3.5%

１０．資格 7 1.3%

１１．自然科学 17 3.2%

１２．医学・健康 28 5.2%

１３．工学・工業 14 2.6%

１４．料理・手芸等 45 8.4%

１５．商業、農林水産業 0 0.0%

１６．園芸・ペット 45 8.4%

１７．美術 14 2.6%

１８．音楽・芸能 8 1.5%

１９．スポーツ 40 7.4%

２０．語学 1 0.2%

２１．郷土 0 0.0%

２２．コンピュータ 0 0.0%

２３．マンガ・ゲーム 11 2.0%

２４．子ども向け本 7 1.3%

２５．子ども向け絵本 16 3.0%

２６．推薦図書 4 0.7%

２７．その他子ども 7 1.3%

２８.．その他 6 1.1%

２９．特になし 11 2.0%

計 538 100.0%

問１０ 興味分野

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

興味がある分野 
日本文学 外国文学 

文学 哲学宗教 

歴史 旅行 

社会科学 ビジネス 

教育・子ども 資格 

自然科学 医学・健康 

工学・工業 料理・手芸等 

商業、農林水産業 園芸・ペット 

美術 音楽・芸能 

スポーツ 語学 

郷土 コンピュータ 

マンガ・ゲーム 子ども向け本 

子ども向け絵本 推薦図書 

その他子ども その他 

特になし 



１．児童書を充実する 44 17.7%

２．アニメ本やマンガ本・DVD・CDコーナーを充実する 47 19.0%

３．子育てに関する図書を充実する 0 0.0%

４．音楽・スポーツなどの若年向け図書を充実する 0 0.0%

５．子どもが本を手に取りやすい図書の配架を進める 47 19.0%

６．子どもに読ませたい本の情報発信を充実する 0 0.0%

７．家庭での読み聞かせなどの取組への働きかけを進める 0 0.0%

８．地域での読書習慣確立に向けた取組への働きかけを進める 51 20.6%

９．保育所等での読み聞かせなどの取組への働きかけを進める 0 0.0%

10．児童ｾﾝﾀｰ等での読書習慣確立に向けた取組への働きかけ 0 0.0%

11．小・中学校の学校図書館との連携を充実する 51 20.6%

12．高校での読書活動に対する取組支援を行う 0 0.0%

13．ブックスタート事業を充実する 0 0.0%

14．その他 8 3.2%

計 248 100.0%

１．身近な場所でのサービスポイントを増やす 0 0.0%

２．交通の便をよくする 64 27.8%

３．図書館施設のバリアフリー化を進める 38 16.5%

４．対面朗読のスペースを設ける 8 3.5%

５．郵送貸出を充実する 51 22.2%

６．音訳図書（録音図書や朗読図書）を増やす 19 8.3%

７．点字図書を増やす 19 8.3%

８．布絵本やＬＬブックを導入する 20 8.7%

９．その他 11 4.8%

計 230 100.0%

問１１ ①

問１２ ②

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

問１２ 
1 2 3 

4 5 6 

7 8 9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

問１１ 
1 2 3 
4 5 6 
7 8 9 
10 11 12 
13 14 



１．開館時間の延長や開館日数を増やす 37 6.3%

２．専門書や外国語図書、雑誌など図書の種類を増やす 39 6.7%

３．話題本の所蔵冊数を増やし予約に対して早く提供できるようにする 45 7.7%

４．調べものや図書館資料の案内を充実させる 56 9.6%

５．話題の本や読んでおくべき本などの情報発信を充実する 53 9.1%

６．読書に関連する講座やおはなし会などの行事の機会を増やす 0 0.0%

７．閲覧室や自習ができる場所を増やす 46 7.9%

８．CD・DＶDの視聴コーナーを増やす 37 6.3%

９．電子書籍などに対応したサービスを実施する 14 2.4%

1０．図書の収蔵スペース（開架・閉架書庫を含む）を広くする 19 3.3%

1１．専門性を持った職員を含むスタッフを充実する 21 3.6%

1２．駐車場を増やす 74 12.7%

1３．読み聞かせや子どものための多目的室などを増やす 36 6.2%

1４．食事や喫茶スペースを設ける 68 11.6%

1５．託児サービスなどの付帯機能を充実する 27 4.6%

1６．その他 12 2.1%

計 584 100.0%

１．様々な学びに対応した図書を増やす 103 28.7%

２．本の装備や書架整理などのボランティア活動を働きかける 23 6.4%

３．市民との協働によるおはなし会など児童向けの行事を開催する 46 12.8%

４．高齢者援助などの読書支援へのボランティア活動を働きかける 54 15.0%

５．読書感想発表会など読書を通じた市民交流活動を開催する 22 6.1%

６．外国籍利用者に向けた読書支援や交流活動を開催する 10 2.8%

７．図書館運営への市民の助言・参画を進める 47 13.1%

８．読書に関連する講座や学習会を開催する 49 13.6%

９．その他 5 1.4%

計 359 100.0%

問１４ ⑤

問１３ ③④

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

問１３ 
1 2 3 
4 5 6 
7 8 9 
10 11 12 
13 14 15 
16 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

問１４ 

1 2 3 

4 5 6 

7 8 9 



質問番号 質問内容 項目 数値 割合

１．男性 117 39.0%

２．女性 171 57.0%

３．無答 12 4.0%

計 300 100.0%

１．１０代 25 8.4%

２．２０代 11 3.7%

３．３０代 44 14.7%

４．４０代 67 22.4%

５．５０代 44 14.7%

６．６０代 56 18.7%

７．７０代以上 52 17.4%

計 299 100.0%

１．常勤勤務 86 29.2%

２．非常勤勤務 48 16.3%

３．家事従事 68 23.1%

４．学生・生徒 23 7.8%

５．無職 58 19.7%

６.その他 12 4.1%

計 295 100.0%

問１（１） 性別

問１（２） 年齢

問１（３） 仕事

図書館アンケート集計結果（来館者）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

性別 
男

性 
女

性 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

年齢 １０代 
２０代 
３０代 
４０代 
５０代 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

仕事 常勤勤務 
非常勤勤務 
家事従事 
学生・生徒 
無職 



１．よく利用する 221 84.7%

①図書館 189 72.4%

②関図書室 11 4.2%

２．利用したことがある 39 14.9%

①図書館 42 16.1%

②関図書室 0 0.0%

３．利用したことがない 1 0.4%

計 261 100.0%

１．ほぼ毎日 2 0.7%

２．２～３日に１回 7 2.4%

３．週に１回程度 63 21.2%

４．２週間に１回程度 161 54.2%

５．月に１回程度 39 13.1%

６．年に数回程度 25 8.4%

計 297 100.0%

１．自動車 255 82.8%

２．バイク 8 2.6%

３.自転車 22 7.1%

４．徒歩 19 6.2%

５．バス 4 1.3%

６.JR～徒歩 0 0.0%

７.JR～バス 0 0.0%

計 308 100.0%

問２ 利用館

問３ 利用頻度

問４ 交通手段

75% 80% 85% 90% 95% 100% 

利用館 

よく利用する 

利用したことがある 

利用したことがない 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用頻度 ほぼ毎日 
２～３日に１回 
週に１回程度 
２週間に１回程度 
月に１回程度 
年に数回程度 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

交通手段 家族送迎 バイク 

自転車 徒歩 

バス ＪＲ～徒歩 

ＪＲ～バス 



１．平日 93 31.1%

２．土・日・祝日 107 35.8%

３．休日 7 2.3%

４．曜日関係なく 92 30.8%

計 299 100.0%

１．９時～１０時 27 8.9%

２．１０時～１２時 76 25.2%

３．１２時～１５時 76 25.2%

４．１５時～１７時 33 10.9%

５．１７時～１８時 9 3.0%

６．１８時～１９時 6 2.0%

７．時間関係なし 75 24.8%

計 302 100.0%

１．貸出返却 235 53.8%

２．館内閲覧 59 13.5%

３．調べもの 32 7.3%

４．子どものため 57 13.0%

５．イベント参加 5 1.1%

６．視聴 3 0.7%

７．自習 18 4.1%

８．気分転換 23 5.3%

７．その他 5 1.1%

計 437 100.0%

利用日

問６ 利用時間

問７ 利用理由

問５

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用日 平日 

土、日、祝日 

休日 

曜日関係なし 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用時間 ９時～１０時 

１０時～１２時 

１２時～１５時 

１５時～１７時 

１７時～１８時 

１８時～１９時 

時間関係なし 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用理由 
貸出返却 
館内閲覧 
調べもの 
子どものため 
イベント参加 
視聴 
自習 
気分転換 
その他 



１．満足 109 39.4%

２．やや満足 123 44.4%

３．どちらとも言えない 27 9.7%

４．やや不満 17 6.1%

５．不満 1 0.4%

計 277 100.0%

１．場所知らない 0 0.0%

２．遠く行きにくい 0 0.0%

３．行く必要がない 0 0.0%

４．行く暇がない 0 0.0%

５．希望の資料がない 0 0.0%

６．時間が合わない 0 0.0%

７．駐車場が少ない 1 50.0%

８．行けない 0 0.0%

９．他館利用 0 0.0%

１０．購入 1 50.0%

１１．読まない 0 0.0%

１２．その他 0 0.0%

計 2 100.0%

問８ 満足度

問９ 利用しない理由

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

満足度 満足 
やや満足 
どちらとも言えない 
やや不満 
不満 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

利用しない理由 
場所知らない 
遠く行きにくい 
行く必要がない 
行く暇がない 
希望の資料がない 
時間が合わない 
駐車場が少ない 
行く手段がない 
他館利用 
購入 
読まない 
その他 



１．日本文学 164 18.0%

２．外国文学 30 3.3%

３．文学 18 2.0%

４．哲学宗教 25 2.7%

５．歴史 66 7.2%

６．旅行 62 6.8%

７．社会科学 24 2.6%

８．ビジネス 30 3.3%

９．教育・子ども 35 3.8%

１０．資格 11 1.2%

１１．自然科学 20 2.2%

１２．医学・健康 40 4.4%

１３．工学・工業 11 1.2%

１４．料理・手芸等 90 9.9%

１５．商業、農林水産業 0 0.0%

１６．園芸・ペット 34 3.7%

１７．美術 27 3.0%

１８．音楽・芸能 15 1.6%

１９．スポーツ 25 2.7%

２０．語学 9 1.0%

２１．郷土 0 0.0%

２２．コンピュータ 0 0.0%

２３．マンガ・ゲーム 16 1.8%

２４．子ども向け本 30 3.3%

２５．子ども向け絵本 69 7.6%

２６．推薦図書 20 2.2%

２７．その他子ども 26 2.9%

２８.．その他 11 1.2%

２９．特になし 3 0.3%

計 911 100.0%

問１０ 興味分野
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興味がある分野 
日本文学 外国文学 

文学 哲学宗教 

歴史 旅行 

社会科学 ビジネス 

教育・子ども 資格 

自然科学 医学・健康 

工学・工業 料理・手芸等 

商業、農林水産業 園芸・ペット 

美術 音楽・芸能 

スポーツ 語学 

郷土 コンピュータ 

マンガ・ゲーム 子ども向け本 

子ども向け絵本 推薦図書 

その他子ども その他 

特になし 



１．児童書を充実する 88 25.9%

２．アニメ本やマンガ本・DVD・CDコーナーを充実する 51 15.0%

３．子育てに関する図書を充実する 0 0.0%

４．音楽・スポーツなどの若年向け図書を充実する 0 0.0%

５．子どもが本を手に取りやすい図書の配架を進める 74 21.8%

６．子どもに読ませたい本の情報発信を充実する 0 0.0%

７．家庭での読み聞かせなどの取組への働きかけを進める 0 0.0%

８．地域での読書習慣確立に向けた取組への働きかけを進める 36 10.6%

９．保育所等での読み聞かせなどの取組への働きかけを進める 0 0.0%

10．児童ｾﾝﾀｰ等での読書習慣確立に向けた取組への働きかけ 0 0.0%

11．小・中学校の学校図書館との連携を充実する 70 20.6%

12．高校での読書活動に対する取組支援を行う 0 0.0%

13．ブックスタート事業を充実する 0 0.0%

14．その他 21 6.2%

計 340 100.0%

１．身近な場所でのサービスポイントを増やす 0 0.0%

２．交通の便をよくする 89 30.2%

３．図書館施設のバリアフリー化を進める 53 18.0%

４．対面朗読のスペースを設ける 9 3.1%

５．郵送貸出を充実する 61 20.7%

６．音訳図書（録音図書や朗読図書）を増やす 22 7.5%

７．点字図書を増やす 20 6.8%

８．布絵本やＬＬブックを導入する 19 6.4%

９．その他 22 7.5%

計 295 100.0%
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１．開館時間の延長や開館日数を増やす 78 9.9%

２．専門書や外国語図書、雑誌など図書の種類を増やす 68 8.6%

３．話題本の所蔵冊数を増やし予約に対して早く提供できるようにする 85 10.8%

４．調べものや図書館資料の案内を充実させる 51 6.5%

５．話題の本や読んでおくべき本などの情報発信を充実する 90 11.4%

６．読書に関連する講座やおはなし会などの行事の機会を増やす 0 0.0%

７．閲覧室や自習ができる場所を増やす 39 4.9%

８．CD・DＶDの視聴コーナーを増やす 29 3.7%

９．電子書籍などに対応したサービスを実施する 18 2.3%

1０．図書の収蔵スペース（開架・閉架書庫を含む）を広くする 43 5.5%

1１．専門性を持った職員を含むスタッフを充実する 16 2.0%

1２．駐車場を増やす 128 16.2%

1３．読み聞かせや子どものための多目的室などを増やす 30 3.8%

1４．食事や喫茶スペースを設ける 76 9.6%

1５．託児サービスなどの付帯機能を充実する 23 2.9%

1６．その他 14 1.8%

計 788 100.0%

１．様々な学びに対応した図書を増やす 151 36.7%

２．本の装備や書架整理などのボランティア活動を働きかける 36 8.8%

３．市民との協働によるおはなし会など児童向けの行事を開催する 37 9.0%

４．高齢者援助などの読書支援へのボランティア活動を働きかける 45 10.9%

５．読書感想発表会など読書を通じた市民交流活動を開催する 32 7.8%

６．外国籍利用者に向けた読書支援や交流活動を開催する 19 4.6%

７．図書館運営への市民の助言・参画を進める 46 11.2%

８．読書に関連する講座や学習会を開催する 35 8.5%

９．その他 10 2.4%

計 411 100.0%
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